

Чувство дежавю

Администрация Барака Обамы готовит новую международную интервенцию.

Витринное спокойствие США по вопросу гражданской войны в Сирии, по-видимому, обманчиво. На днях Министр по стратегическим вопросам Израиля Моше Яалон в интервью израильскому радио заявил, что США ведут подготовку к военному вмешательству в сирийский конфликт.



Квинтэссенцией войны в Сирии, как известно, может стать применение сирийским правительством химического оружия против собственных граждан, а также, в перспективе, против Израиля и других стран. Последствия могут резонировать по всему региону – этого американцы и опасаются. Кроме того, под прямой угрозой находится креатура Америки – соседний с Сирией Израиль.

Израиль два раза обращался к Иордании с просьбой предоставить воздушный коридор для своих бомбардировщиков, готовых уничтожить сирийские склады химического оружия. Иордания оба раза ответила отказом. И вот 26 декабря арабская пресса сообщила, что премьер-министр Израиля тайно встретился с королем Иордании для обсуждения совместных действий относительно сирийского химического оружия. О чем договорились лидеры двух стран, не сообщается.

По словам высокопоставленного израильского политика, США и Израиль совместно отслеживают ситуацию, держа руку на курке. Ну а интервенция для обители демократии – излюбленная политика, в этом мы могли убедиться не единожды. Посему Сирия может пополнить список стран, которым – чего уж таить – посчастливилось стать грядкой для насаждения американской демократии.

Фото: independent-news.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина**

Габдрашитова, редактор
экономических и политических
новостей.

На сайте опубликовано **444**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)